Guia Practica No.2
Operaciones con Nimeros Naturales y Decimales

1. Aplica la propiedad conmutativa de la adicién
a. 23252 + 54253

d. 840 + 23,29
b. 2314,10 + 440,3

e. 12,484 + 203
c. 40,254 + 3,95 f. 17,234 + 225

Resp: a) 77.505: b) 2.754,4 : ¢) 44,204 : d) 863@0215,484 : f) 242,234

2. Aplica la propiedad asociativa de la adiciéoalcula la suma.
a. 3120 + 214 + 2,16

d. 124,56 + 193,29 + 20,413
b. 4,99 + 103 + 104,33 e. 4,920 + 204528 + 45,020
c. 2,1+ 14271 + 10494 f. 1,049 + 4249,75 + 9829

Resp: a) 3.336,16 : b) 212,22 ; ¢) 24.767,1 38,363 ; e) 204.577,94 ; f) 14.079,1

3. Aplica la propiedad conmutativa de la multipkaon y calcula el producto.
a. 23252 x 54

d. 10722,34 x 225
b. 214,10 x 40,3 e. 120203 x 110,30
C. 215246 x 44 f. 12 x 203305

Resp: a) 1.255.608 ; b) 8.628,23 ; ) 9.470.8242,4112.526,5 ; €) 13.258.391 ; f) 2.439.6

4. Aplica la propiedad asociativa de la multiplatén y calcula el producto.
a. 3120x214x 2

c. 2,1x142710x 10,94
b. 332,53x2,14x 10 d. 439x2,4x4,84

Resp: a) 1.335.360 ; b) 7.116,142 ; c) 3.278.619¢5§(5.099,424

5. Aplica la propiedad distributiva de la multigdicion respecto a la adicion y calcula
el producto.

a. (7,29 +234)x12
b. (1530+17,1)x 2,5
c. (1,15+2994,19) x 10

Resp: a) 2.895,48 ; b) 3.867,75 ; c) 30.056,9

6. Realiza las siguientes operaciones:
a) 125x4-484+91-(3+4)x7

f) 500 — (31— 6} 5 — 3+ (4-1)

b) (14 x 32 -25x 6} 2 + 345 g) (30-20): 2 + (6 x 5)+ 3 + (40-25)+
C) 66+23x(9-6)x25-91+6 x50 (9-6)

d) (9+6-3%4+(8—2)3—(5-3)%2 h) (126 —3,4) + (150,4 x 2,1)

e) 150+ (25 x 2) + 32 (8 x 2)

i) (25,2+8,4) x (32,6-4,7)
J) 2x[32+15-5+ (990 x 3-15,01) x 1005 ]
K) 2 x {32 + 3965 x [23,5 x 6 — 22,01 + (32,15 - 10,1) x 5]}

Resp: a) 530 ;b) 494 ;¢) 2000 ;d)4;e)54% ; g) 20; h) 438,44 ;i) 20,79,
j) 118269,60 ; k) 35825,44
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3) Completa las siguientes potencias y escribe csariee:

a) 4 f) & k) 7* 0) 9 )
b) 16 g 7° ) 6° p) 9 u)
c) 2 h) 3° m) 1*° q) 30 )
d) 4° ) 4° n) 10° n o w)
e) 5 j 6 i) 8 s) 2° X)

4) Expresa la descomposicion de los siguientes msn®mo potencia con base diez o

de modo polinémica.

20*
59
80
37
210

a) 3528 b) 14620 c) 8496 d) 54 000 &3B

f) 80002 g) 14235 h) 6987 i) 4243 in 29

k) 32987 ) 2980 m) 199900 n) 7296 ) 500

0) 7325 p) 4620 q) 6591 r) 321000 K77

5) Descompén los siguientes nimeros:

a) 45 b) 620 c) 490 d) 540 e) 126
f) 112 g) 60 h) 50 ) 200 j) 625
k) 888 ) 80 m) 90 n) 26 i) 55
0) 425 p) 462 q) 220 r 621 s) 477
6) Escribe el signo “mayor que” o “menor que” segdarresponda:

a 4 §& by ¢ 7 c 6 7 d » 5
e) 5 5 7 2 g 3 7 hy ¢ 2
y £ 3 ) 6 ¢ kk ¢ 6 N 2 @&
m 6x18 6x18 n) 15x10 15x16 o) 24x106 24x16 p) 9x18 9x168
q) 5x16 5x18 1 45x1B 45x14 s) 2x10 2x18 t) 4x16 5x16
7) Calcula la raiz cuadrada:

a) \f 9 b)\/ 25 c)/ 36 osf 81
o) V 49 f)\f 100 g)f 121 n( 169
i) \f 196 j)\f 529 k)\f 289 |)f 361
m) \f 625 n)\/ 729 ﬁ)f 400 a)r 841
8) Calcula la raiz cubica:

a) 8 b) 125 c) 343 d) 27 e) 1

f) 1311 g) 216 h)y 729 i) 64 ) 27
k) 1000 ) 1331 m) 0 n) 2 744 i) 753
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